

# Гастроли Новосибирского театра начались

Вчера артисты Новосибирского театра оперы и балета показали томичам свой первый спектакль — балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро». Партию Одетты исполняла народная артистка РСФСР Т. Зимина. Зрители познакомились также с артистами Г. Янсоном (принц Зигфрид), Л. Степановым (Ротбардт, злой волшебник), Г. Полоник (Одиллия), Ю. Новаком (шут) и другими.

Томичи с нетерпением ждали начала гастролей новосибирцев. Все билеты на балетные спектакли были проданы заранее. Это понятно. Новосибирский театр оперы и балета — один из лучших театров страны.

Наши соседи покажут спектакли, которых уже давно не видели томичи, — балеты «Баядерка», «Жизель», «Эсмеральда».

Балет П. И. Чайковского «Лебединое озеро» наши зрители видели в исполнении новосибирцев в 1953 году. А с 1955 года театр показывает спектакль в новой сценической редакции. В этой редакции и увидели его томичи вчера.

Гастроли балетной труппы театра продлятся до 22 июня, затем выступит оперная труппа.

А. Я. ЯНСОН  
Г. ТОМЕН  
ЗИМИНА

14 ИЮН 1955